

最后的期盼—让延福出中国

使万民得福是上帝的心意。主耶稣也说过：「当天国的福音传遍天下，万民得赎，终结便会来到。」我们已经看过宗教人口的增长，可惜的是，福音派人口的增长远不及穆斯林和印度教徒的人口。根据联合国经济和社会事务部发布的《世界人口展望：2015 年修订版》（*World Population Prospects: The 2015 Revision*）报告称，到 2030 年人口预计将增加到 85 亿，到 2050 年将升至 97 亿，并在 2100 年达到 112 亿。但人口的增加却以伊斯兰教和印度教的国家为多，也就是说这两个宗教的信徒会随而增加。要遏止这个增长，最直接的办法，就是努力使这两个宗教的信徒转变成为跟随基督的人。与此同时，也不能让其他宗教的人口增加，所以，**最好的方法是赶快使人认识基督。**

路加医生在路加福音二十四章 45-48 节记载，耶稣基督升天前，开了门徒们的心窍，使他们能明白圣经，并且对他们说：「照经上所写的，基督必受害，第三天从死人中复活，并且人们要奉他的名传悔改、使罪得赦的道，从耶路撒冷起直传到万邦。**你们就是这些事的见证……**」我们就是耶稣基督的见证人。

耶稣基督在世上所作的和吩咐我们要遵行的，都记载在福音书里，约翰一书第二章 4-6 节更教导我们说：人若说「我认识他」，却不遵守他的命令，就是说谎话的，真理就不在他里面了。凡遵守他的道的，爱上上帝的心确实地在他里面达到完全了。由此我们知道我们是在他里面。**凡说自己住在他里面的，就该照着他所行的去行。**

若我们确实住在耶稣基督里面，又心里有真理，我们就必须按着教导切实去行。福音书中耶稣基督的榜样，正是我们应该效法的；使徒约翰在启示录写下的七个教会，所受到的称赞和责备，就是我们的未来。既有榜样，又能前瞻结果，如何选择，我们是否应该谨慎思考，并见诸行动呢？

不少华人信徒和学者都认为，更正宗把福音传到中国，中国人蒙恩得福已有两百

年多了，应该有回馈的行动。况且今日中国人口之多，教会增长也多，承担延福是责无旁贷的。我们确实要好好的接受装备，并付诸行动，由自己出发，**让福音出中国**，到未认识福音的人群那里，完成上帝的救赎计划，使万族都得福！

愿每个中国人教会都**重视延福**，每位中国信徒都有**延福之心**！

愿上帝的恩典临到中国人，亲自带领和栽培**每位信徒去延福**！